
 
 

 

 
 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Τμήμα Προμηθειών ΕΛΚΕ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                                                                                                        Αριθ. Πρωτ.: 17685 

                                                                                                                Αθήνα, 12/07/2013 

2η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

No 34/2012 
 Ο Ειδικός Λογαριασμός Αξιοποίησης Κονδυλίων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, 

σύμφωνα με την Απόφαση της 13
ης

/2012 και της 2
ης

/2013 Συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ερευνών στις 14/06/2012 και στις 08/03/2013, επαναπροκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την προμήθεια, εγκατάσταση και ορθή λειτουργία κατάλληλου εξοπλισμού 

για την υλοποίηση των Υποέργων & Δράσεων της Οριζόντιας Ενταγμένης Πράξης με τίτλο 

«Προηγμένες, Κεντρικές Υπηρεσίες Ψηφιακών Βιβλιοθηκών Ανοικτής Πρόσβασης 

Σ.Ε.Α.Β.» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ», ΕΣΠΑ 2007-

2013, με κωδικό ΕΔΕΙΛ 68/1013 και MIS 304202 και  Επιστημονικό Υπεύθυνο τον κ. 

Μήτρου Νικόλαο, καθηγητή ΗΜΜΥ ΕΜΠ. Η εν λόγω πράξη συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση. 

Η εγκατάσταση του εν λόγω εξοπλισμού θα πραγματοποιηθεί α) στις υποδομές του 

Κέντρου Επιστημονικών Υπολογιστικών Υπηρεσιών (Κ.Ε.Υ.Υ) του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου της Θεσσαλονίκης και β) στα «υπεύθυνα» ιδρύματα μέλη του Σ.Ε.Α.Β. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εξήντα χιλιάδων 

ευρώ (€160.000,00) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ.  

To συνολικό ποσό του ως άνω προϋπολογισμού του διαγωνισμού κατανέμεται, βάσει των 

ακόλουθων δύο ομάδων: 

α) για την ομάδα Α, που αφορά την προμήθεια, εγκατάσταση και ορθή λειτουργία 

κατάλληλου εξοπλισμού για τη δημιουργία υπολογιστικού κόμβου (cloud computing), ο 

προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 125.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και 

β) για την ομάδα Β, που αφορά την προμήθεια Υπολογιστών Γραφείου και 

Συμπληρωματικού    Εξοπλισμού, ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 35.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.   

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορές για κάθε ομάδα ξεχωριστά 

ή για το σύνολο του διαγωνισμού (απαραίτητη προϋπόθεση  να αναφέρεται η προσφορά 

ξεχωριστά για κάθε ομάδα) όπως αναφέρεται στο κεφάλαιο 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ και στο κεφάλαιο 3 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ του Τεύχους Προκήρυξης. 

Για κάθε ομάδα δίδεται και ο αντίστοιχος προϋπολογισμός.  
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Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα, Ενώσεις και  Κοινοπραξίες 

Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις  02/09/2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:30 π.μ. σε 

αίθουσα του Ειδικού Λογαριασμού στο 2
ο
 όροφο του κτιρίου Οικονομικών Υπηρεσιών του 

Ε.Μ.Π (Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη, Ζωγράφου Αθήνα). Οι προσφορές θα 

κατατίθενται στο πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού μέχρι τις 30/08/2013. Προσφορές 

που υποβάλλονται στην υπηρεσία μετά  την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν 

αποσφραγίζονται, αλλά παραδίνονται προς επιστροφή, ως εκπρόθεσμες. 

Τα τεύχη της προκήρυξης  καθώς και γενικές πληροφορίες δίνονται από την κα Κολίντζα 

Δήμητρα τηλ. 210-7722903, fax 210-7724181 email: kolintza@central.ntua.gr κατά τις 

εργάσιμες  ημέρες και ώρες 9.00-1.30 μμ μέχρι τις 30/08/2013, από το γραφείο του Τμήματος  

Προμηθειών του Ειδικού Λογαριασμού στο 2ο όροφο του κτιρίου Οικονομικών Υπηρεσιών,  

Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου.  

 

Tο πλήρες κείμενο της προκήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου 

στις διευθύνσεις http://www.edeil.ntua.gr και http://seab.lib.ntua.gr.  

 

Πληροφορίες σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές δίνονται από την κα Σισαμάκη Ευγενία  

τηλ. 210-7723975, e-mail: sisamaki@central.ntua.gr 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΕΜΠ 

 

Η δημοσίευση στάλθηκε στον ημερήσιο,  

στον οικονομικό και στον τοπικό ελληνικό  

τύπο στις 13/07/2013                                            IΩΑΝΝΗΣ Ν. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ 

Να δημοσιευτεί  έως τις 15/07/2013 

στις ιστοσελίδες του ΕΛΚΕ και ΕΜΠ.  

Να δημοσιευτεί στις ιστοσελίδες  

του Σ.Ε.Α.Β. και της Ψηφιακής     

Σύγκλισης                                                                                                                                           
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